

您的位置: 首页 > 蓝黄经济

盘古 | 新搜  新闻 6 搜索

# 去年山东文登对外招商成效显著 引进外企20家

【字号大 中 小】【打印】【关闭】 2012-03-06 10:15:31 来源: 文登网

去年,文登新引进外资企业20家,合同利用外资12806万美元,实际利用外资5324万美元,均居威海三市首位。

去年以来,市商务局紧紧抓住半岛蓝色经济区建设的重大机遇,坚持以“三区”建设为载体,把南海新区、经济开发区和城市文化商务区作为对外开放的主载体,组建6个招商小组,“量身定做”招商方案,采取产业集群招商、企业对接招商、重点区域招商、资源招商、园区招商和代理招商等形式,围绕新能源和节能环保、海洋生物制药、先进装备制造等新兴产业,深化重点区域招商引资。

同时,他们还深入研究跨国公司投资意向、规划及布局,围绕全市进出口30强企业的外方客户资源,加强联系,捕捉信息,延长人脉链条,广泛储备一批在谈项目。对已落地项目,从项目审批开始,建立首问负责制,安排专人一包到底,全程负责项目建设的

责任编辑 董春蕾

## 相关新闻

- 山东文登降下今年首场春雨 有利于小麦生长
- 山东文登荣获“中国最美养生栖居地”称号
- 山东文登医改成效显著 基本药物制度全覆盖
- 山东文登今年将投入9亿元建设21个民生项目
- 文登4无居民海岛有名字 利于海岛保护和开发

## “两区”要闻

更多>>

### 姜异康: 努力增创山东发展新优势

- 山东: 统筹蓝黄“两区”发展 推动强省建设
- 青岛高新区: 打造蓝色经济特色国家级高新区

## 图说新闻

更多>>

## 媒体视角

更多>>

- 经济参考报 | 山东牟平: 国家战略下的投资热土
- [光明日报]姜大明: “蓝黄”融合 一体发展
- [科技日报]山东经济转型的创新平台支撑

## 蓝色半岛

更多>>



- 中英世界技能大赛高手青岛献艺
- 烟台第一海水浴场清理沙滩碎石
- 山东青岛: 世园会种树上GPS
- 山东临朐: 11个大项目集中开工 总投资77亿元
- 山东荣成海带陆路“出海”抢占鲜菜零售市场
- 日照: 抢抓蓝色战略 开放型经济再上新台阶

## 黄三角

更多>>



- “绿丝带行动”还原“绿色滨州”
- 两会: “黄蓝”成媒体关注滨州焦点
- 中海客轮公司考察东营港经开区
- 山东莱州举行2012年重点项目集中开工活动
- 山东首个棉花全程机械化示范基地落户滨州
- 山东东营市垦利县: 大力推广黄河口蟹生态养

## 视觉山东

更多>>



烟台春来冬未去 蔚蓝天空白云飘

